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Gure ibilbidea Alegian hasten da, Bazurka industrigunean,  Txuritxo errekaren albotik. Errekaren ibildea igoko dugu mendebalderantza, margo marka batzuk jarraituz. Pista bat gurutzatuko dugu eta iparralderantz Mukulegi basotik goruntz abiatuta beste pista batekin topo egingo dugu. 
Pista honetatik jarraituko dugu, marketan arreta jarriz. Momentu batean, pistak mendebalderantza biratzen du modu bortitzean, Miraleku gandorraren azpitik.
Mendebalderantza jarraitzen dugu, mendiaren gandarretik. Margo markak alde batera utziz, Aldaba mendiaren (742m) gailurrera iritsiko gara, eta apur bat mendebalderantza, Iruntxur edo Intxurre (743m) mendiaren gailurra aurkituko dugu.
Jeitsiera mendebalderantza egingo dugu, belardi batzuetatik eta Lopetegi auzora eramaten gaituen pista topatu dugu. Hemetik, Legorretara joango gara, Begiristain sagardotegia dagoen lekuraino. Behin denok iritsita, bazkari gozoa dastatuko dugu.
Lopetegitik jeitsieran gurutze asko topatuko ditugu, beraz, gomendagarria da gps.a eramatea edota gps.a daraman baten batekin joatea.
Iniciamos la marcha en Alegia en unas fábricas del polígono industrial Bazurka junto al rio Txuritxo, lo remontamos al oeste siguiendo unas marcas de pintura hasta alcanzar una pista la cual cruzamos y al norte remontamos por el bosque de Mukulegi hasta encontrar otra pista.
Seguimos las marcas por la nueva pista hasta que giran descaradamente al oeste bajo la cresta de Miraleku.
Proseguimos al oeste por la cresta del monte, que tras abandonar las marcas de pintura nos lleva hasta la cima de Aldaba (742m) con mojón catastral, un poco más al oeste está la cima de Iruntxur o Intxurre (743m).
El descenso lo hacemos siguiendo al oeste por campas hasta encontrar la pista que por el barrio de Lopetegi nos llevará a Legorreta donde se encuentra la sidrería Begiristain donde comeremos.
El descenso desde Lopetegi se hace por pistas con numerosos cruces, se recomienda llevar el GPS o si no caminar con alguien que lo lleve.
 
